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La ricerca della maestria 
artigianale e del calore naturale 
proprie di antiche assi di legno 
è racchiusa in questa preziosa 

materia ceramica, che addolcisce 
le linee rigorose di sofisticate 

architetture contemporanee in 
ambienti alpini esclusivi.

La recherche de l’habileté artisanale 
et de la chaleur naturelle inhérentes 

aux vieilles planches en bois est 
renfermée dans cette précieuse 

matière céramique qui adoucit les 
lignes rigoureuses d’architectures 

contemporaines sophistiquées dans 
des environnements alpins exclusifs.

Die Suche nach der handwerklichen 
Meisterhaftigkeit und der für alte 

Holzbretter typischen Wärme ist in 
diesem kostbaren Keramikmaterial 

eingeschlossen, das die strengen 
Linien raffinierter zeitgenössischer 

Architekturen in exklusiven 
Alpengegenden auflockert.

La búsqueda de la maestría artesanal 
y de la calidez natural típicas de 

las antiguas tablas de madera está 
encerrada en esta preciosa 

materia cerámica, que suaviza las 
líneas rigurosas de sofisticadas 
arquitecturas contemporáneas 

en ambientes alpinos exclusivos.

Все мастерство умелых 
ремесленников и природное тепло 

старинных деревянных досок 
заключено этом керамическом 

материале, смягчающем строгие 
линии изысканной современной 

архитектуры в эксклюзивных 
альпийских интерьерах.

Alpine by architecture

Artisanal by design

The pursuit of fine craftsmanship 
and the natural warm typical of 
old wood boards is evident in 
this beautiful ceramic material, 
which softens the rigorous lines 
of sophisticated contemporary 
architectures in exclusive 
mountain settings. 
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Rovere Wengè

Finishes

Acero Iroko Teak

Colors 

26,5x180
10”x72”

nt / oil

20x120
8”x48”
nt / oil / grp*

Sizes

Rectified - rt
Rettificato | Rectifié | Rektifiziert | Rectificado | Ректифицированный

Colorbody fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato colorato in massa | Grès cérame fin coloré dans la masse 
Durchgefärbtes Feinsteinzeug | Gres porcelánico fino coloreado en masa 
Гомогенный мелкозернистый Керамогранит
EN 14411-G BIa UGL

nt

Natural
Naturale I Naturel | Naturbelassen | Natural | Натуральная

R9
BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

oil

Oiled 
Oliato | Huilé | Geölt | Aceitado | Промасленная

grp*

Grip 
Antisdrucciolo | Antidérapant | Rutschhemmend | Agarre | Противоскользящая

R11 A+B+C
BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

* Available in the colors 
 Disponibile nei colori 
 Disponible dans les couleurs 
 Erhältlich in den Farben
 Disponible en los colores 
 Имеется следующих цветов
 Iroko / Teak / Rovere

nt grp grpnt
grp
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V39.5 R11
A+B+CR9

BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42
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Effetto naturale grazie all’elevato 
numero di grafiche, diversificate in 
modo equilibrato e bilanciato.

Effet naturel grâce au nombre élevé 
de graphismes, diversifiés de manière 
équilibrée et harmonieuse.

Efecto natural gracias al elevado 
número de grafismos, diversificados de 
forma equilibrada y proporcionada.

Natürliche Optik dank der hohen Anzahl 
an Grafiken, die auf ausgewogene Weise 
diversifiziert wurden.

Натуральный эффект благодаря 
плотному графическому рисунку с 
гармоничным и уравновешенным 
разнообразием линий. 

Particolari realistici ad
alta fedeltà e dettagli di struttura 
e finitura offrono la sensazione 
e il calore accogliente del legno 
autentico, ricavato da assi di 
recupero lavorate artigianalmente.

Les éléments réalistes extrêmement 
fidèles et les détails de la structure 
et de la finition offrent la sensation 
et la chaleur accueillante du bois 
authentique, réalisé à partir de 
planches de récupération travaillées 
artisanalement. 

Realistische Besonderheiten mit 
hoher Naturtreue und die Details der 
Struktur und Ausfertigung liefern 
das Gefühl und die einladende 
Wärme von echtem Holz, das 
aus handwerklich bearbeiteten 
renovierten alten Platten erzielt 
wurde.

Los detalles realistas de 
alta fidelidad y los detalles 
estructurales y de acabado ofrecen 
la sensación y la acogedora calidez 
de la madera auténtica obtenida de 
tablas recuperadas y trabajadas de 
manera artesanal.

Реалистичные детали с высокой 
достоверностью имитации, а также 
структура и отделка производят 
ощущение и уютное тепло 
настоящей древесины, полученной 
из регенерированного дерева 
ручной обработки.

Natural effect created 
by the wide range of 
beautifully balanced 
patterns.

Superbly realistic 
details and structural 
and finishing elements 
offer the warm, inviting 
sensation of genuine 
wood, taken from finely 
crafted recycled boards. 

DetailOverview
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WENGÈ Floor _ Megeve Wengè 26,5x180 oil

lighting surface for absolute spaces
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WENGÈ Floor _ Megeve Wengè 26,5x180 oil

The allure of the oiled finish 
is enhanced by the 
rounded long sides, with a 
hand-crafted look.

Il fascino della finitura oliata 
è accresciuto dai bordi laterali 
lunghi arrotondati, come lavorati a 
mano.

Le charme de la finition huilée 
est amplifié par les bords latéraux 
arrondis, comme s’ils avaient été 
travaillés à la main.

Der Reiz der geölten Ausfertigung
wird durch die langen, 
abgerundeten seitlichen Kanten 
verstärkt, die wie handbearbeitet 
wirken.

El encanto del acabado aceitado
es realzado por los largos y 
redondeados bordes laterales,
como trabajados a mano.

ДОчарование эффекта 
промасленной доски
еще более подчеркивается 
закругленными длинными 
боковыми краями, как будто 
обработанными вручную.
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WENGÈ Floor _ Megeve Wengè 20x120 nt
Stair _ Gradone doppia vela Megeve Wengè 40x120x4x2 nt

Boards and special trims for 
a fine finish to architectural details.

Doghe e pezzi speciali che rifiniscono  
particolari architettonici.

Des planches et des pièces spéciales qui 
peaufinent les détails architecturaux.  

Latten und Formteile für die Ausfertigung
von architektonischen Details.

Duelas y piezas especiales que rematan 
los detalles arquitectónicos.

Доски и специальные элементы 
для отделки архитектурных деталей.
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ROVERE

Floor outdoor _ Megeve Rovere 20x120 grp
Floor _ Megeve Rovere 20x120 nt

1514



ROVERE Floor _ Megeve Rovere 20x120 oil

Comfortable surfaces that have a 
natural feel and appearance, 

resistant to water and humidity. 

Superfici confortevoli e naturali alla vista
e al tatto, che non temono umidità e acqua.

Des surfaces confortables et naturelles, 
à la vue et au toucher, qui ne 

craignent ni l’humidité, ni l’eau. 

Behagliche Oberflächen, die natürlich 
aussehen und bei der Berührung natürlich 

wirken und weder Feuchtigkeit 
noch Wasser scheuen.

Superficies agradables y naturales a la vista y 
al tacto, que no temen la humedad ni el agua.

Уютные и кажущиеся естественными
на вид и на ощупь поверхности,  не 

боящиеся воды и влаги.
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Tre diverse finiture di superficie. Una versatilità 
superiore, per coordinare tecnica ed estetica.

Trois différentes finitions de surface. Une 
versatilité supérieure, pour allier la technique à 
l’esthétique.

Drei verschiedene Oberflächenausfertigungen. 
Eine höhere Vielseitigkeit, um die Technik und 
Ästhetik zu koordinieren.

Tres acabados superficiales diferentes. Una 
versatilidad superior, para conjugar la técnica y la 
estética.

Доски крупного ректифицированного формата 
подчеркивают натуральный рисунок прожилок 
на больших пространствах.

Three different surface 
finishes. Superbly 
versatile, teaming 
style with technical 
performance.

Floor outdoor _ Megeve Iroko 20x120 grp
Floor _ Megeve Iroko 26,5x180 nt

OLIATO - oil 
indoor

Special / sophisticated

F
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s
Tech

GRIP - grp
outdoor

Practical / strong

NATURAL - nt 
indoor

Classical / authentic

1918



IROKO Floor outdoor _ Megeve Iroko 20x120 grp Floor _ Megeve Iroko 26,5x180 nt

watch, feel and touch natural beauty

2120



IROKO Floor _ Megeve Iroko 26,5x180 oil 2322



IROKO Floor _ Megeve Iroko 26,5x180 oil

The large-size rectified boards 
enhance the natural veining pattern 

in large spaces.

Le doghe in grande formato rettificato 
esaltano il movimento naturale 

delle venature in ampi spazi.

Les planches dans le grand format rectifié 
exaltent le mouvement naturel 

des veinures dans de vastes espaces.

Die Latten im rektifizierten Großformat 
bringen die natürliche Bewegung

der Maserungen auf großen Flächen zur 
Geltung.

Las duelas de gran formato rectificado
resaltan el movimiento natural

de las vetas en espacios amplios.

Доски крупного ректифицированного 
формата подчеркивают натуральный 

рисунок прожилок на больших 
пространствах.
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TEAK Floor outdoor _ Megeve Teak 20x120 grp

sun, rain, frost for megeve flooring

2726



TEAK Floor outdoor _ Megeve Teak 20x120 grp

Resistant to wear and to abrupt 
shifts in temperature, 

colors that remain fast over time. 
R11 A+B+C anti-slip surface finish, 

specific for outdoors in all conditions.    

Resistente agli sbalzi termici e all’usura, 
colori inalterabili nel tempo.

Finitura di superficie antisdrucciolo R11 
A+B+C, specifica per esterni in ogni 

condizione.   

Résistant aux écarts thermiques et à l’usure, 
couleurs inaltérables au fil du temps. 

Finition de surface antidérapante R11 A+B+C, 
adaptée aux extérieurs dans toutes les 

conditions.    

Gegen Temperaturschwankungen und 
Verschleiß beständig, auch mit der Zeit 

farbecht. 
Rutschfeste Oberflächenausfertigung R11 
A+B+C, die spezifisch für Außenbereiche 

unter allen Bedingungen gedacht ist. 

Resistente a los choques térmicos y 
al desgaste; colores que permanecen 

inalterables con el paso del tiempo. 
Acabado superficial antideslizante (agarre) 

R11 A+B+C, específico para exteriores en 
todas las condiciones.   

Плитка, устойчивая к температурным 
колебаниям и износ с неизменной во 

времени окраской. 
Специальная противоскользящая 

поверхность R11 A+B+C для наружного 
использования в любых условиях.    

2928



TEAK Floor _ Megeve Teak 26,5x180 nt

Fire-resistant, easy to clean. 
No stains, no worries.

Ignifugo, facile da pulire, 
zero macchie, zero pensieri.

Ignifuge, simple à nettoyer, 
zéro taches, zéro soucis.

Feuerbeständig, reinigungsfreundlich,
Null Flecken, Null Sorgen.

Ignífugo, fácil de limpiar,
cero manchas y cero preocupaciones.

Огнеустойчивая, легкая в очистке, 
Устойчивая к воздействию пятен, Ноль хлопот.

3130



ACERO Floor _ Megeve Acero 20x120 nt 3332



ACERO Floor _ Megeve Acero 20x120 nt

Not subject to wear, 
even under workstations or in front 

of kitchen worktops.

Non si usura, neanche sotto le postazioni di 
lavoro o davanti al banco cucina.

Ne s’abîme pas, même sous 
les stations de travail ou devant le plan 

de travail de la cuisine.  

Verschleißt nicht, auch nicht unter den 
Arbeitsposten oder vor dem Küchentresen.

No se desgasta, ni siquiera bajo los puestos 
de trabajo o ante la encimera de la cocina.

Не истирается, даже под рабочими 
местами или перед рабочим столом кухни.
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M E G E V E

oilnt grp
R9
BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

R11 A+B+C 
BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

Finishes

Rovere

Wengè

Acero

Iroko

Teak

Sizes

EN 14411-G BIa UGLColorbody fine porcelain stoneware
Gres fine porcellanato colorato in massa | Grès cérame fin coloré dans la masse 
Durchgefärbtes Feinsteinzeug | Gres porcelánico fino coloreado en masa 
Гомогенный мелкозернистый керамогранит

Colors

26,5x180 10”x72” 20x120 8”x48”

nt rt oil rt nt rt oil rt grp rt

Acero 0099021 0099031 0099041 0099051 -

Iroko 0099023 0099033 0099043 0099053 0099061

Teak 0099025 0099035 0099045 0099055 0099063

Rovere 0099027 0099037 0099047 0099057 0099065

Wengè 0099029 0099039 0099049 0099059 -

nt grp grpnt
grp

V39.5 R11
A+B+CR9

BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

20x120 8”x48”

26,5x180 10”x72”

3736



M E G E V E

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

26,5x180 10”x72” 3 1,44 36 51,84 31 1116

20x120 8”x48” 5 1,2 27 32,4 25,5 688,5

Battiscopa
6,5x120 23/4”x48”

8 9,6 ML 28 268,8 ML 16 448

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2 16”x48”x12/3”x13/16”

2 - - - 23,9 -

Angolo gradone cp doppia vela
40x120x4x2 16”x48”x12/3”x13/16”

1 - - - 11,95 -

Elemento L
15x60x4 63/4”x24”x12/3”

4 - 30 - 12 360

Packing
Imballi | Emballages | Verpackungen | Embalajes | Упаковки

Suggestion for laying
Consigli per la posa | Conseil pour la pose
Verlegetipps  | Consejos de colocación 
Рекомендации по укладке

Given their dimensions, the following are recommended 
for both sizes in this collection:
• laying side by side or 4/5 staggered laying 
• a joint of 2 mm

Date le loro caratteristiche dimensionali, 
per entrambi i formati di questa collezione si consiglia:
• una posa affiancata o a correre sfalsata di 4/5
• una fuga di 2 mm 

Compte tenu de leurs caractéristiques dimensionnelles, 
on conseille pour les deux formats de cette collection :
• une pose droite (à fond perdu) ou décalée (à joints contrariés) de 4/5
• un joint de 2 mm

Angesichts ihrer Größe empfiehlt sich für beide Formate dieser 
Kollektion:
• Verlegung nebeneinander oder gerade fortlaufend und um 4/5 versetzt 
• eine 2 mm breite Fuge

Dadas sus dimensiones, para ambos formatos de esta colección se 
aconseja: 
• una colocación lado a lado o con junta desplazada de 4/5 
• una junta de 2 mm

С учетом размерных характеристик для обоих форматов данной 
коллекции рекомендуется:
• укладка параллельная или со смещением на 4/5
• шов 2 мм

Grouting color
Colore della fuga | Couleur de joint
Farbe der Fuge | Color de escape | Цвет шов

Acero Mapei 132 Kerakoll 21

Iroko Mapei 133 Kerakoll 30

Teak Mapei 134 Kerakoll 26

Rovere Mapei 135 Kerakoll 31

Wengè Mapei 136 Kerakoll 28

Battiscopa
6,5x120
23/4”x48”

Gradone cp doppia vela
40x120x4x2
16”x48”x12/3”x13/16”

Angolo gradone cp doppia vela
40x120x4x2
16”x48”x12/3”x13/16”

Elemento L
15x60x4
63/4”x24”x12/3”

nt nt sx dx grp

Acero 0099076 0099081 0099083 0099082 -

Iroko 0099077 0099084 0099086 0099085 0099096

Teak 0099078 0099087 0099089 0099088 0099097

Rovere 0099079 0099090 0099092 0099091 0099098

Wengè 0099080 0099093 0099095 0099094 -

Special trims
Pezzi speciali | Pièces spéciales | Formteile | Piezas especiales | Специальные Изделия

3938
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© 2020 Gruppo Ceramiche Ricchetti S.p.A. All rights reserved

The information provided in this catalog is as accurate as possible, but is not legally binding. Data referring to items, measurements, 
packaging and weights may be modified if necessary after this catalog is published. The colors of the products shown are to be 
considered merely indicative, since they may vary as a result of printing processes. The instructions and tips provided have been 
carefully considered, but are also merely indicative. The technical characteristics indicated in this catalog supersede and replace 
those in any other previous catalog.

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenere vincolanti ai termini di legge. I 
dati riferiti ad articoli, misure, imballi e pesi, se necessario, potrebbero subire modifiche successive alla data di questa pubblicazione. I 
colori dei prodotti rappresentati sono da considerare puramente indicativi, in quanto soggetti a possibili variazioni dovute al processo 
di stampa. Le istruzioni e i consigli proposti, pur essendo stati valutati attentamente, sono anch’essi da ritenere soltanto indicativi. Le 
caratteristiche tecniche riportate su questo catalogo annullano e sostituiscono quelle di qualsiasi altro catalogo preesistente.

Les informations contenues dans le présent catalogue sont mentionnées dans la manière la plus exacte possible, mais celles-ci ne 
doivent pas être considérées comme étant contraignantes aux termes de la loi. Les données concernant les articles, les mesures, 
les emballages et les poids pourraient subir, le cas échéant, des modifications après la date de cette publication. Les couleurs des 
produits représentés doivent être considérées comme étant purement indicatives dans la mesure où celles-ci sont soumises à de 
possibles variations dues au processus d’impression. Les instructions et les conseils proposés, tout en étant évalués attentivement, 
doivent être eux aussi considérés comme n’étant qu’indicatifs. Les caractéristiques techniques reportées dans ce catalogue annulent 
et remplacent celles de tous les autres catalogues déjà existants. 

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen sind so exakt wie möglich, aber gesetzlich als unverbindlich zu erachten. Die auf 
Artikel, Abmessungen, Verpackungen und Gewichte bezogenen Daten könnten bei Bedarf nach dieser Veröffentlichung geändert 
werden. Die Farben der dargestellten Produkte sind nur indikativ, da sie Änderungen aufgrund des Druckverfahrens ausgesetzt 
sein könnten. Die vorgeschlagenen Anweisungen und Ratschläge wurden zwar aufmerksam untersucht, sind aber ebenfalls nur als 
Richtwerte zu erachten. Die in diesem Katalog angeführten technischen Merkmale heben die in allen vorigen Katalogen enthaltenen 
auf und ersetzen sie.

La información contenida en este catálogo es lo más precisa posible, pero no ha de considerarse legalmente vinculante. Los datos 
referidos a artículos, medidas, embalajes y pesos podrán ser modificados, si es necesario, con posterioridad a la fecha de esta 
publicación. Los colores de los productos representados son meramente indicativos, ya que están sujetos a posibles variaciones 
debidas al proceso de impresión. Las instrucciones y los consejos propuestos, aun habiendo sido examinados atentamente, también 
son indicativos. Las características técnicas mostradas en este catálogo anulan y sustituyen a las de cualquier otro catálogo 
preexistente.

Информация, содержащаяся в настоящем каталоге, является достаточно точной, но необязательной согласно закону. Данные, 
относящиеся к изделиям, размерам, упаковке и весу, при необходимости могут быть изменены после даты опубликования 
данного издания. Указанные цвета продукции следует считать приведенными исключительно в качестве примера, поскольку 
они могут претерпеть изменения в процессе печати. Инструкции и предложенные рекомендации, будучи внимательно 
оцененными, все же должны также рассматриваться, как ориентировочные. Технические характеристики, приведенные в 
настоящем каталоге, отменяют и заменяют характеристики, приведенные в любом ранее изданном каталоге.

legend

note

Residential
Residenziale
Résidentiels
Wohnbereich
Residencial
Жилые помещения

Outdoor
Esterno
Extérieur
Aussenbereich
Externo
Экстерьер

Light-commercial
Commerciale leggero 
Espaces commerciaux légers
Verlegung in geschäftsräumen
Comerciales ligeros
Торговые площади с легкой нагрузкой 

Floor tiles 
Pavimento
Revêtement sol
Bodenbelag
Pavimento
Облицовка пола  

Wall tiles 
Rivestimento 
Revêtement 
Wandverkleidung 
Revestimiento
Облицовка стен

Frost proof 
Resistenza al gelo 
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit 
Resistencia a la helada 
Морозостойкость

Significant variation in texture, pattern 
and color from tile to tile within the same 
production run. 
Significativa variazione di aspetto superficiale, 
grafica e colore da piastrella a piastrella e 
all’interno della stessa piastrella. 
Variation significative au niveau de l’aspect, de 
la fantaisie et de la couleur entre les carreaux et 
au sein d’un même carreau. 
Bedeutende Variation in Aussehen, Struktur 
und Farbe von Fliese zu Fliese und in ein und 
derselben Fliese. 
Variación considerable en el aspecto superficial, 
los motivos y el color entre un azulejo y otro y 
dentro del propio azulejo. 
Значительные вариации внешнего вида 
поверхности, графики и цвета между 
плитками.

V3

Thickness 
Spessore
Epaisseur 
Dicke 
Espesor 
Толщина

9.5

Deep abrasion resistance
Resistenza all’abrasione profonda 
Résistance à l’abrasion profonde 
Tiefenabriebfestigkeit 
Resistencia a la abrasión profunda
Устойчивость к глубокому истиранию

R11
A+B+C

Slip resistance. 
Reference standards 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento 
Résistance au glissement. 
Norme de références
Rutschhemmung. Bezugsnormen
Resistencia al deslizamiento.
Normas de referencia  
A также на одной и той же плитке.
Противоскользящая

R9

Slip resistance. 
Reference standards 
Resistenza allo scivolamento. Norme di 
riferimento 
Résistance au glissement. 
Norme de références
Rutschhemmung. Bezugsnormen
Resistencia al deslizamiento.
Normas de referencia  
A также на одной и той же плитке.
Противоскользящая

BOT 3000
ANSI A 137.1:2017
DCOF ≥ 0,42

For more detailed information on the 
technical characteristics of the materiai, 
contact the Cerdisa Quality Office 
through the website www.cerdisa.it. 
 
Per richiedere informazioni più 
approfondite sulle caratteristiche 
tecniche del materiale, contattare 
l’Ufficio Qualità di Cerdisa attraverso il 
sito internet www.cerdisa.it. 
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